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Сроки информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку и результатах государственной итоговой аттестации по
образовательным программам основного общего образования
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Согласно Порядка проверка ответов участников итогового собеседования по русскому языку завершается не позднее чем через пять календарных дней с даты его проведения.
Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачёт» или «незачёт».
Согласно Порядка обработка и проверка экзаменационных работ должны завершиться в следующие сроки:
1) по экзаменам, проведенным в основной период проведения ГИА, - не позднее 10 календарных дней после проведения соответствующего экзамена;
2) по экзаменам, проведенным в досрочный период и дополнительный периоды проведения ГИА, в резервные сроки каждого из периодов проведения ГИА, - не позднее 5 календарных дней после проведения соответствующего экзамена.
После обработки бланков ответов и проверки экзаменационных работ РЦОИ направляет в уполномоченную организацию результаты обработки и проверки экзаменационных работ.
Полученные результаты в первичных баллах (сумма баллов за правильно выполненные задания экзаменационной работы) РЦОИ переводит в пятибалльную систему оценивания.
На основании Порядка утверждение результатов ГИА осуществляется в течение 1 рабочего дня, следующего за днѐм получения результатов проверки экзаменационных работ.
Согласно Порядка после утверждения результаты ГИА в течение 1 рабочего дня передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования.
Ознакомление участников ГИА с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА по учебному предмету осуществляется в течение 1 рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования. Указанный день считается официальным днѐм объявления результатов ГИА.

Ознакомление с результатами итогового собеседования, а также с результатами экзаменов осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации. Указанный день считается официальным днём
объявления результатов экзаменов.
